

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. január 25-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről*

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 25-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről.

Az ülés helye: Újlengyel település Községházának nagyterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester

Dr. Szabó Tibor jegyző

Petrányi József alpolgármester

Fajthné Virág Anita képviselő

Hornyák Miklós képviselő

Máthé Márk képviselő

Serfel Péter képviselő

Szolcsánszki Péter István képviselő

Meghívottak: Pálinkásné Kovács Márta óvodavezető

Majer Istvánné konyhavezető

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat, valamint a meghívott Intézményvezetőinket a mai munkaterv szerinti ülésünkön. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy hat képviselő megjelent, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Fajthné Virág Anita képviselő Asszonyt és Petrányi József képviselő Urat. Van-e más javaslat vagy hozzászólás, mert amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Fajthné Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

1/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Fajthné Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg.

Petrányi Tamás polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító indítványa, vagy egyéb javaslata? Amennyiben nincs, úgy kérem, aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

2/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. A 2016. évi költségvetési rendelet előzetes vitája

Előadó: polgármester

2. A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: polgármester

3. Egyebek
4. Lakásvásárlási kérelem elbírálása (**zárt**)

Előadó: polgármester

1./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A 2016. évi költségvetési rendelet előzetes vitája. Javaslom, hogy a megvitátást követően, amennyiben a költségvetés tervezetben foglaltakkal egyetértünk, fogadjuk is el. Az ezzel kapcsolatos anyagot kiküldtem a Testület részére. */Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

A Pénzügyi Bizottság a testületi-ülés előtt tárgyalta költségvetésünket, melyet jóváhagyásra és további tárgyalásra javasolt a Képviselő-testület felé.

Az intézményvezetőket kérdezem először, hogy a költségvetésben szereplő tételekhez képest van-e valamilyen egyéb igény?

Pálkásné Kovács Márta óvodavezető: Az egyik rugós fajátékunknak a felső része elkorhadt, így nem tudjuk használni. Találtunk hozzá alkatrészt, ami bruttó 78.000 Ft-ba kerül.

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom, hogy ezt az összeget tervezzük be költségvetésünkbe. Tavalyi évben kaptunk árajánlatot az óvoda klíma berendezésére, amit beterveztünk. Márti jelezte, hogy szüksége lenne egy laptopra az óvodai munkájához, amire nettó 157.000 Ft-ot terveztünk. Az óvodához öltöző szekrény és porszívó beszerzése szerepel még. A konyhánál erre az évre is be van tervezve egy hűtőszekrény beszerzése.

Majer Istvánné konyhavezető: Az idei évben mindenféleképpen megvásároljuk a zöldség tárolása miatt. A régebbi hűtőt fogjuk használni a zöldségek tárolására, az újat pedig a húsok tárolására.

Petrányi Tamás polgármester: Az étkezési térítési díjakra 5 %-os emelés van betervezve. A tavalyi évben nem volt emelés. Györgyi jelezte, hogy az étkeztetésre vonatkozó új szabályozások betartása miatt legalább 10 %-os emelés kellene. Javasoltam, hogy a nyersanyag beszerzésére a kiadási oldalon is tervezzünk be 5 %-os emelést. Gyakorlatilag ezzel összejön a 10 %, de így nem a szülőket terheljük teljes mértékben. Intézményvezetőkhez van-e egyéb kérdés? Amennyiben nincs, megköszönöm a megjelenésüket.

Folytassuk az Iskolával. Az épület felújítására nettó 500 ezer Ft-ot terveztünk be. A KLIK 2013-ban végzett egy karbantartást, azóta az éves karbantartások elmaradtak.

A templom felújítása, bővítése közel 10 millió Ft-ba kerül. Mikor tudjuk meg, hogy a Váci Egyház mennyi pénzt tud adni?

Petrányi József alpolgármester: Márciusban derül ki.

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom, hogy most 3 milliót tervezzünk be. Márciusban kiderül, hogy mennyit tud adni az Egyház Megye, az áprilisi bál után pedig meg tudjuk, hogy mennyi összegre van még szükség.

Az UDSE szüreti bál rendezvény és határtalanul programra 200 ezer Ft van betervezve. A szüreti rendezvényre már tavaly is kevés volt a 100 ezer Ft.

Máthé Márk képviselő: Igen az látszik, hogy a szüreti rendezvény ennyiből már nem fog kijönni, mert nagyon drágák a kölcsönzői ruhák.

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom, hogy a szüreti rendezvényre 200 ezer Ft-ot, a határtalanul programra 100 ezer Ft-ot tervezzünk be. Január 31-ig 2 fő egy havi munkáltatói költségét is ide kell még betervezni.

Az Újlengyelért Közalapítványnak 10 milliót terveztünk be, most 32 milliónál jár.

A Cziffra György Iskola koncertek szervezéséhez kért támogatást, 100 ezer Ft-ot terveztünk be.

A lakáshoz jutási támogatásra 4*150.000 Ft-ot terveztünk be. A bizottsági ülésen Péternek volt egy javaslata, hogy a 4 helyett 10-et tervezzünk be. A 600 ezer Ft helyett 1,5 millió Ft lenne.

Az Újlengyelért Közösen Egyesületnek 2 millió Ft-ot be kellene tervezni. Elvileg 1,8 millió Ft-os működési pályázatot nyújtottak be.

Fajthné Virág Anita képviselő: Ma kaptunk e-mailt, hogy elfogadták, de még nem bírálták el.

Petrányi Tamás polgármester: Amit most tárgyaltunk a 3. számú mellékletben az egyéb működési célú kiadásoknál szerepelnek. A fejlesztési terveinkről egy pár szót mondanék. A 400 ezer Ft-os tétel a parkoló és zebra tervezése. Az egyéb építmény beszerzése címen 9.200 ezer Ft szerepel, ami a parkolók, zebrák, buszmegállók tervezési költségei. Az óvodát és a konyhát átbeszéltük. Egyéb épület felújításra 500 ezer Ft van betervezve, ez az iskola vizesblokkjának a felújítása. A következő sorban a 13.933 ezer Ft a járda felújítására nyert pályázatunknak a nettó összege szerepel. A következő nagyobb tétel a 15 millió Ft, ez a Kossuth Lajos utcára átutalandó pénzösszeg. Halmozódással együtt számított költségvetési főösszegünk összesen: 385.804.000 Ft. Előző évi költségvetési pénzmaradványunk: 63.859 ezer Ft, ez jóval több, mint az előző évi pénzmaradványunk. A közhatalmi bevételeknél 33 milliós többlet van az előző évihez képest. A gépjárműadó bevétel 79.763 ezer Ft-tal van tervezve, ez a 40 %, ami itt marad. A költségvetéshez van-e valakinek egyéb javaslata, kérdése?

Dr. Szabó Tibor jegyző: A Hivatalnál egy új számítógép beszerzés is lesz. A monitor előtt ülő kolléganőknek szemüveg készítéséhez a hozzájárulás összegét is be kellene tervezni, valamint javaslom, hogy gyógyszer beszerzésre is tervezzünk be egy kisebb összeget.

Petrányi Tamás polgármester: A költségvetésbe be van tervezve egy Xerox nyomtató 24 havi bérleti díjjal. A mostani nyomtatóinkkal már nagyon sok probléma van, ezért úgy gondoltuk, hogy le kellene cserélni. Jegyző Úrtól kaptunk ajánlást a Xerox típusú gépre.

Dr. Szabó Tibor jegyző: Pusztavacsi hivatalban ilyen típusú gép üzemel, olyan bérleti konstrukcióval, hogy a 24 havi bérlettel kifizetjük az árát. A bérleti díj viselhető, nagyon jók a papír díjak álláspontom szerint, és amióta ez a gép van, nincs semmilyen probléma.

Petrányi Tamás polgármester: Egyelőre nincs betervezve a költségvetésbe, de a Kultúrház és a Hivatal épületének klíma berendezésére szeretnék kérni árajánlatot.

Serfel Péter képviselő: Indítványoznám, hogy a házasságkötő terembe cseréljük ki a székeket, berendezéseket és a parkettát.

Petrányi Tamás polgármester: A védőnő részéről közvetve érkezett hozzám egy kérés, hogy Semmelweis napra egy havi jutalmat szeretne kérni. Meghívtam az ülésre, de magántügyi problémák miatt nem tudott eljönni.

Hornyák Miklós képviselő: A Hivatalban kapnak a dolgozók jutalmat?

Dr. Szabó Tibor jegyző: Nem. Pusztavacson és Újlengyelben is a védőnők által elvégzett tevékenység maximálisan tisztelendő, de a kormányzat nagyon kedvezően rendezte a bérüket.

Petrányi Tamás polgármester: Az óvodapedagógusok és a védőnők bérét rendezték az elmúlt ciklusban. Kérdésem, hogy támogatja-e valaki a jutalmat a védőnő részére? A Testület nem támogatja, ezért a költségvetésünkbe nem tervezünk erre összeget.

Majer Istvánné konyhavezetőnk 129 ezer Ft bruttó fizetést kap, mint a mellette dolgozó három alkalmazott, egy fő keres kevesebbet. Megkeresett és elmondta, hogy két éve van a nyugdíjig, és hogy kaphatna-e emelést?

Dr. Szabó Tibor jegyző: Az ételmezésvezető ugyanazon a béren van, mint a kollégái?

Petrányi Tamás polgármester: Igen. Bérkompenzációt sem kapott, mint akik mellette dolgoznak. Gyakorlatilag egy intézményvezető, és a többi intézményvezetőhöz képest jóval kevesebbet keres. Én javasolnék emelést, de milyen jogcímen kaphat, mint közalkalmazott?

Dr. Szabó Tibor jegyző: Kifejezetten nevesítve van: ételmezésvezetői pótlék. Munkáltatói döntéstől függ, hogy mennyit kap.

Serfel Péter képviselő: Havi bruttó 20 ezer Ft/hó emelést javaslok.

Petrányi Tamás polgármester: Javaslatok alapján bruttó havi 20 ezer Ft/hó összeggel emeljük Györgyi bérét. Van-e még valakinek kérdése, illetve felvetése a költségvetéshez?

Petrányi József alpolgármester: Egy felvetésünk lenne a Testület részéről. Úgy gondoltuk, hogy ahhoz, hogy ezekről a dolgokról mi így beszélhessünk, és az elmúlt éveket is figyelembe véve szeretnénk elismerni a munkát. Szeretnénk, ha elfogadnád azt a javaslatunkat, hogy az elmúlt öt éves munkád elismeréseként, öt havi illetménynek megfelelő összegű jutalmat állapítsunk meg.

Serfel Péter képviselő: Kérjük a költségvetésbe való beépítését. Kiváló gazdálkodási és tartalék számaink vannak. Több elnyert pályázatunk volt. Lehetett volna ezt az öt évet pályázatok nélkül is letudni, mert minden pályázat a polgármester számára óriási kihívást és munkát jelent.

Petrányi Tamás polgármester: Köszönöm szépen a jutalmat.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, az érintett tartózkodása mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

3/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **Petrányi Tamás polgármester részére**, az elmúlt 5 évben végzett kiváló munkája elismeréseként - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § rendelkezéseire figyelemmel – öt havi illetményének megfelelő összegű **jutalmat állapít meg.**

Felelős: jegyző

Hi.: 2016. február 15.

Petrányi Tamás polgármester: A szöveges rendelet a most elfogadásra kerülő számokkal feltöltésre kerül. A költségvetéssel kapcsolatban van-e egyéb kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk a 2016. évi költségvetésünkről szóló önkormányzati rendeletről.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta

*Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2016.(II. 5.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről*

szóló rendeletet.

2. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Második napirendi pontunk a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet vitája és elfogadása. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Átadom a szót Jegyző Úr részére.

Dr. Szabó Tibor jegyző: A rendelet módosítása azért vált szükségessé, mert a nyugdíjak bizonyos százalékban emelkedtek és így nagyon sokan kiesnének néhány száz forint miatt. A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtható települési támogatásban az egy főre eső jövedelmek a legkisebb öregségi nyugdíj összegének 200 %-ról 225 %-ra, az egyedülálló esetében 250 %-ról 275 %-ra módosulna. A 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozó gondozásához kapcsolódó települési támogatás eddigi jövedelem határa a mindenkori öregségi nyugdíj minimum kétszerese, az új rendelet szerint a havi jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 225 %-át nem haladja meg. Gyógyszerkiadások viseléséhez kapcsolódó települési támogatásnál az összeghatárok: egyedül élő esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-áról módosulna 250 %-ra, családban élő esetén 150 %-ról módosulna 220 %-ra. A gyógyszer költség mértéke nem változik.

Petrányi Tamás polgármester: A rendelet-tervezettel kapcsolatban van-e egyéb kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk az előbbieken alapján módosított szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezetről.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta

*Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2016. (I.29.) számú önkormányzati rendelete
a szociális gondoskodás helyi szabályairól*

szóló rendeletet.

3. E g y e b e k

Petrányi Tamás polgármester: A kötelező betelepítési kvóta ügyének kapcsán kaptunk egy előterjesztést és határozati javaslatot, amelyben elutasítja az országra érkező bevándorlók letelepedését. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva./*

Javaslom, hogy utasítsuk el a kötelező betelepítési kvótát. Van-e ezzel kapcsolatban más javaslat, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a betelepítési kvóta elutasításával, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

4/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

A határozat továbbításáért felelős: Petrányi Tamás polgármester

Határidő: 2016. január 27.

Petrányi Tamás polgármester: Dabas és Környéke Üdülőtábor Alapítvány megválasztotta az új tisztségviselőket, ezért az alapítvány Alapító Okirata is módosításra került. Szandhofer János Dabas Város alpolgármestere megküldte a módosításra kerülő Alapítványi Alapító Okiratot. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva./*

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a Dabas és Környéke Üdülőtábor Alapítvány módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratában foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

5/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dabas és Környéke Üdülőtábor Alapítvány módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, a Szandhofer János Dabas Város alpolgármestere által megküldött formában és tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza Petrányi Tamás polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Felelős: Petrányi Tamás polgármester

Hi.: 2016. február 15.

Petrányi Tamás polgármester: A Társult Önkormányzatok „Együtt” Segítőszolgálata Társulásáról szóló, új kormányzati funkciókódokat is tartalmazó módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megállapodását kellene határozattal elfogadni. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

6/2016.(I.25.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

A Társulási Tanács a Társult Önkormányzatok „Együtt” Segítőszolgálata Társulásáról szóló, az új kormányzati funkciókódokat is tartalmazó módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megállapodását elfogadja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2016. február 29.

Petrányi Tamás polgármester: Pályázati lehetőségek miatt célszerű lenne helyi védelem alá helyezni a nemrég vásárolt, iskola melletti Kossuth L. utcai házat és az orvosi rendelőt; a védettséget helyi vonatkozó rendeletünk módosításával tudjuk biztosítani; a rendeletben mindössze a melléklet egészül ki az említett 2 ingatlannal, egyéb tekintetben a rendelet változatlan marad. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény, javaslat, mert amennyiben nincs, úgy kérem, aki az elhangzottakkal egyetért az kézfelemeléssel jelezze:

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2016. (I.29) számú önkormányzati rendelete az épített környezet értékeinek helyi védelméről szóló 18/2008.(XII.18.) számú rendelet módosításáról

szóló rendeletet

Petrányi Tamás polgármester: A napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, akkor köszöntöm körünkben Grámán Zsoltot, aki településünkön lakik családjával együtt. Megkeresett azzal, hogy lenne-e igény vagy nyitottság részünkről egy önkéntes tűzoltó egyesület létesítésére? Én azt mondtam, hogy részemről természetesen, de ebben a Képviselő-testületnek is állást kell foglalni. Kértem, hogy készítsen egy felmérést a lakosság körében, hogy van-e erre igény? Átadom a szót.

Grámán Zsolt: Köszönöm a szót, üdvözlök Mindenkit. Szeptemberben költöztünk Újlengyelbe feleségemmel és hat éves gyermekemmel. 2008-ban végeztem az alapfokú tűzoltó iskolát, azóta Budapesten először a IX. kerületben, most pedig a VIII. kerületben teljesítek szolgálatot. Ide költözésünk előtt Nyáregyházán laktunk, ott is van önkéntes tűzoltóság, ami nagyon jól működő dolog. Úgy, mint csapat építésben is és nem árt, ha a településnek van egy saját gyors bevetési alakulata. Október környékén indult egy tűzoltó szakkör az iskolában 7-es, 8-os gyerekekkel, akik minden egyes alkalommal eljönnek és érdeklődéssel vesznek rajta részt. Innen indult el az elképzelés, hogy próbáljuk meg ezt bővíteni. Igazgató Úr jóvoltából kaptunk egy listát, akiket érdemes lenne megkeresni és beszélni velük, hogy érdekelné-e egy ilyen kezdeményezés? Nem értünk még a listának a végére, de túlnyomó részben azt a visszajelzést kaptuk, hogy igen. Véleményem szerint minden egyes közösségnek szüksége van egy önálló tűzoltó egységre. Újlengyelhez legközelebb Dabason és Monoron van tűzoltó egység, akiknek eléggé nagy a működési területük. Papírforma szerint 60 km/h a vonulási idő. A településen szép számban vannak iparterületek, ahol nagy értékek és sok üzemanyag van. Két szálloda van, ahol a tulajdonosok elmondása alapján átlagban 20-30 fő szokott bent tartózkodni. A téli időszakban beszélhetünk a szén-monoxidmérgezésekről, mert sajnos eléggé nagy számban fordulnak elő. Ezek azok a dolgok, amik véleményem támogatják azt a dolgot, hogy szükség lehet az önkéntes egyesületre. A Katasztrófavédelem részéről is teljes mértékben támogatják az önkéntes tűzoltó egyesületeknek a megalakulását. Mostanában már eléggé jó pályázatok vannak kiírva, akár felszerelésben, akár anyagi javakban. Ez egy kiinduló pontot tudna adni ahhoz, hogy el tudjunk indulni. A nagyobb cégek vezetőinek megemlítettem, hogy milyen tervek vannak, és eddig nagyon jó visszajelzést kaptam, támogatják a kezdeményezést. Nyilvánvalóan ez a javukat is szolgálná. Pozitívumnak tartom, hogy az INTER-VM vezetője biztosított arról, hogy ha megalakul a Tűzoltóság, akkor szükség esetén ingyen és bérmentve 2 db 20 fős és 2 db 50 fős buszt bocsájt a rendelkezésre; a szállodák melegegőt biztosítanak. Azt látom, hogy az itteni cégek is pozitívnak látják ezt a dolgot. Visszatérve a szakkörös gyerekekre, úgy gondolom, hogy most már a következő falunapi bemutatóra nyilvánvalóan nem a nyáregyházi tűzoltókat fogjuk meghívni, hanem a saját nevelésű gyerekeket. A tavasz folyamán

katasztrófavédelmi versenyre készülünk, és ezeknek a srácoknak szeretnénk egyen pólót csináltatni, amit együtt terveztünk meg, az elejére Újlengyeli Ifjúsági Tűzoltóság kerülne, a hátára pedig, hogy Tűzoltóság. Ennek kb. 3-4.000 Ft lesz a költsége, a szülők azt mondták, hogy természetesen kifizetik. Én az Önkormányzathoz szeretnék azzal fordulni, hogy ha ez belefér a költségvetésbe, akkor megköszönnénk a támogatást.

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a póló elkészítésének költségeit az önkormányzat vállalja át. Van-e kérdés, illetve hozzászólás?

Hornyák Miklós képviselő: A megalakulás után hivatalosan bejegyzett Egyesület lenne és csak ifjúsági?

Grámán Zsolt: Ifjúsági tűzoltóság nincs, a szakkörre járó gyerekek lennének az utánpótlás, akik versenyre, bemutatókra járnak. Az önkéntes tűzoltó egyesület működésében a BM rendelet alapján csak a 18. életévét betöltött, egészségügyileg alkalmas, büntetlen előéletű stb. személyek vehetnek részt. Ezeknek a kritériumoknak megfelel, bárki lehet önkéntes tűzoltó. Az elmúlt évben elkészült a működési szabályzatunk, ami már hivatalos. A Katasztrófavédelemtől csak úgy várhatunk támogatást, ha hivatalosan működik az Egyesület. Köszönöm a lehetőséget.

Petrányi Tamás polgármester: Az önkormányzat részéről úgy gondolom, hogy nyitottak vagyunk arra, hogy megalakuljon egy önkéntes egyesület. Amit most már tudok mondani, hogy az alakuló üléshez, vagy rendezvényhez természetesen tudunk biztosítani. Természetesen stabil működés szükséges ahhoz, hogy az eszköz igényeket is támogatni tudjuk. Köszönjük a tájékoztatást.

Az Egyebek napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, akkor nyílt ülésünket bezárjuk. A fiatal házások lakásvásárlási támogatás iránti kérelmének elbírálását zárt ülés keretén belül tárgyaljuk.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Fajthné Virág Anita.....
Fajthné Virág Anita
 képviselő



Petrányi József.....
Petrányi József
 képviselő

Petrányi Tamás.....
Petrányi Tamás
 polgármester

.....
dr. Szabó Tibor
 jegyző

Jelenléti ív

az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. január 25-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről

Az ülés helye: Újlengyel település Községházának nagyterme

Petrányi Tamás polgármester

Dr. Szabó Tibor jegyző

Petrányi József alpolgármester

Fajthné Virág Anita képviselő

Hornyák Miklós képviselő

Máthé Márk képviselő

Serfel Péter képviselő

Szolcsánszki Péter István képviselő

Petrányi Tamás

Petrányi József

Fajthné Virág Anita

Hornyák Miklós

Máthé Márk

Szolcsánszki Péter

Meghívottak:

Pálunkáné Kovács Mária
MAREK ISTVÁNNA

Pálunkáné Kovács Mária
MAREK ISTVÁNNA